

19 апреля 6Б класс отправился в долгожданную поездку. За активное участие в сборе макулатуры ребята были премированы незабываемой экскурсией. Маршрут выбрали не случайно. В преддверии празднования Дня Победы решили посетить Военно-исторический музей-заповедник в г.Остров. Это целый комплекс зданий и сооружений. Конечно, за один день просто невозможно ни обойти, ни объехать такую экспозицию. Поэтому мы выбрали конкретный маршрут: филиал "Мемориальный комплекс «Линия Сталина», расположенный на удалении 35 км от г.Остров.

Оказывается, "линия Сталина" - это система сооружений для обороны старой границы СССР, существовавшей до 1939 года. Потом, когда границы государства продвинулись на запад, надобность в старых укреплениях отпала. Большую роль старые укрепления сыграли во время Великой Отечественной войны.

В начале нашего посещения работники музея организовали интерактивную игру. Чтобы создать настроение эпохи, дать ребятам почувствовать место, где они находятся и заодно проверить, что мы знаем о Великой Отечественной войне.











Берег Двина в поселке Дудинское. Вид на Восточный Памятник в районе переправы через Двину. Историей